Ilycmbob Kastcowtit 0enb u Kaxcowvlil uac
Bam noeoe oooyoem.
Ilycmwb 000pvim 0yoem ym y 8ac,
A cepoue ymuvim 0yoem.

C. Mapwiak



YHucnoewnie u
OyK6eHHble
BLIPAIICCHUA.

7 KJ14CC.



Chopmynupyume, umo maxoe
YUCTI080¢€ BbIPAIHCCHUE
U npugeoume npumepbol

Hucnoeoe gvipasricenue — 3mo maxoe
gvipaliceHue, Komopoe coOCmaeieHo
U3
yucesl, 3HaK08 MAamemMamuuyecKux
oelicmeuil u CKOOOK.




Hauoume 3nauenue evipasricenu:
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Hauoume 3nauenue evipasricenusn:
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Hauoume 3nauenue evipasricenu:
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Pewium 3a0auy:

Typucmul ¢ meuenue 08yx uacoe exaiu
Ha 6e10CUNe0ax no uocce co CKOpoOCmbio
16 km/u, a 3amem wiau 1ecom eué 7 Km.

Kakoesa oguna ecezo mapwupyma?




Bcecnomuum nousamue npouenmad.

Oobvacnume, Kak Hallmu NPoueHm om
yucaa..

Hauoume coomeemcmeue:.

25% om 60 42
40% om 35 18
21% om 200 14
60% om 120 15
20% om 90 72




Peullmwnaaeaumonoxa nanucano, umo 6
MOIOKe
cooeprcumces 3,2 % ocupa, 2,5% oOenka u
4,7% yaneeoooe. Kakoe konuuecmeo
KA)#COblX

U3 IMUX BeULECE COOEPIHCUMCA 6 CIAKAHE
- (200 2) monoka?
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A menepo, yeeauuome uucno 100 na 25%.

Honyuennoe uucio yme ! puiumo Ha 25 %.
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125 100
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B bIPANCEHUN C NEPEMEHHDBIMU.
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Chopmynupyiume, umo maxoe
OYKB8eHHble GbIPANHCCHUA
(Boipasicenus ¢ nepemennoii)

bykeennuvie eviparxcenusn —
IMO BLIPAIHCEHUA, COCHABICHHbLE
u3 uucein, 0OyKae,
3HAKOB8 MamemMamuy4ecKux
oelucmeuil u CKOOOK.




H3eecmno, umo npu nekomopwvix
3HAYCHUAX X U Y 3HAYCHUE BbIPAINCCHUS
x —y paeno 0,7. Kaxkoe 3nauenue
NPUHUMACH RPU MEX JHCe X U Y GbIPAIICCHUE:
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H3zeecmno, umo npu nekomopuvix
3Hauenusax a u b 3nauenue eviparxcenus
a—b paeno 4. Hemy pasno
npu mex syce a u b evipasicenue:
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Buvioepume eepnwtit omeem:




Kakoe u3 oannwvix gvipasricenuii
umMeem CMulCsl npu a100bIX 3HAYCHUAX A:
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Hooymau u omeemon!

Hupkyas cmoum Xx pyo, a kapauoaut y pyo.
Umo o3nauaem eviparxcenue:




Hooymau u omeemon!

Jlnuna npamoyzonvHuka a cm, wiupuna b
CM.
Umo o3nauaem eviparxcenue:
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Ha pucynke ykazanul 01unvt ompe3koe (8
cm).

Cocmaevme eviparxcernue 014 8blUUCTACHUA

ee mzo(llm()u (6 K6.cMm)
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IIpeonazaume,







2bd +(a—2d)b-c)



Ha pucynke ykazanol 01unbvl ompe3xoe (6
cm).
Cocmaebvme gvipasicenue 01 @blYUCICHUS
ee naouiaou (6 Ke.cm)
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